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REFERAT Af GENERALFORSAMLING 

…DANSK L´ HOMBRE-UNION… 
 

 

 Tid:  Fredag d. 20. april 2012 kl. 20.00 

 Sted:  Ørbæk Hallen 

 

 

 

1. A Valg af dirigent 

1. B Dirigenten opregner og kontrollerer antal stemmer jf. § 6  
 

1.A  Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Kurt Sørensen Ørbæk L`hombreklub 

 

 Beslutning 

Svend Erik Larsen, Ørbæk L´hombreklub blev valgt uden modkandidat, takkede for valget og 

konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet jf. vedtægter for Dansk L´hombre 

Union. 

 

 Dirigenten foranledigede valg af stemmetællere  

 

Flg. blev valgt:  Inge Nielsen  Verninge L´hombreklub og Ulla Jørgensen, Bakkehuset  

 

1.B Flg. stemmer kunne konstateres ved optælling.  

Brædstrup = 2, Løgten = 2, Nim = 4, Nykøbing F = 1, Odense = 4, Ringe = 4, Svendborg = 1, 

Thurø = 3, Ørbæk = 3, Falsled = 1, Verninge = 3, Bakkehuset = 2  og 7 bestyrelses-medlemmer + 

1 (Fyns L´hombre Union) = alt 38 stemmer  

 

 

2. Formanden aflægger beretning   

 

 Formandens beretning: 

  

Medlemstallet i DLU er faldet fra 903 til 882. 

 

Her springer to ting i øjnene. Verninges medlemstal er faldet fra 91 til 52 - et minus på 39. Til 

gengæld er Bakkehusets L’hombreklub opstået med 29 medlemmer. Ellers går det sådan i de 

øvrige klubber, at enkelte har lidt fremgang andre har lidt nedgang.  

 

Man kan se, at i de klubber hvor der er nogle ildsjæle der trækker læsset går det godt og der hvor 

gejsten mangler kniber det. Husk det når  I vælger bestyrelser, få de rigtige til at stå for det. 

 

Internet. 

På vores hjemmeside ligger alle vore resultater og oplysningen om L’hombren. 

Her gør Svend Erik Andersen et fint arbejde både med ajourføring og modernisering af hjemme-

siden. 

På hjemmesiden er der i årets løb opstået månedens spil som Leif Vesterlund står for. Spillet har 

en sværhedsgrad som gør, at rigtig mange snakker om det og det interesserer næsten alle. Et stort 

arbejde gør Leif Vesterlund, næsten for meget, men han kan lide det og vi andre skal bare sige tak. 

 

 

DM. 

Igen i år var der 32 hold tilmeldt DM, som blev opdelt i 4 puljer af 8 hold. Vi spillede to puljer i 

Brædstrup og to puljer i Ringe. Her havde vi den dårlige oplevelse, at et hold udeblev uden at 

melde afbud til den ene pulje i Brædstrup. Det betød, at der skulle spilles med oversidderhold, og 

da det var min fornemmelse vi let kunne have skaffet et hold mere, var det brænd ærgerligt.  

 

Semifinalen blev spillet den ene gang i Brædstrup og den anden gang i Midt Fyns Fritidscenter i 

Ringe. I semifinalen kvalificerede sig 5 fynske hold heraf de fire fra Odense og tre jydske hold. Da 

finalen sidste år var i Brædstrup var det nærliggende at placere spillestedet på Fyn og her blev 



Midtfyns Fritidscenter valgt. Turneringsleder i finalen var H.P. Lærkegård og det hele forløb uden 

problemer.  

 

Det blev en spændende og meget jævnbyrdig finale, hvor kun et hold opnåede 10 kamppoint og 

resten på 9 og derunder. Leif Knudsen, Odense blev Danske Mestre 2012. Leif Vesterlund, Odense 

blev nr. 2 og det eneste hold der ikke tabte en kamp i finalen. Holger Høj Madsen, Brædstrup blev 

nr. 3.  

 

Et stort tillykke med de fine placeringer. 

 

DLU vil gerne takke alle deltagende spillere, klubber og turneringsledere for deres indsats vi fik 

således afviklet DM på en god måde. 

 

Lokalunionerne. 

 

Her går arbejdet fint, og med den store interesse der er for at deltage. Lokalunionerne gør et flot 

stykke arbejde for  at vedligeholde L’hombren. 

 

Bestyrelsen. 
Tak for et godt samarbejde i årets løb - jeg synes vi i fællesskab får tingene til at fungere. 

 

 

 

 

 Beslutning 

 Formandens beretning gav ikke anledning til principielle bemærkninger.  

 Enkelte ytrede sig om ideer til fremme af  l´hombren - se disse under pkt. ”Evt.” 

   

 Beretningen blev enstemmigt godkendt 

 

 

3. Kassereren aflægger revideret regnskab   
 

 Der henvises til medsendte reviderede regnskab mv. 

 

Kassereren oplyste, at årets indtægter har været 56.608 kr. og årets udgifter har været 40.084 kr. - 

heraf er brugt 12.701 kr. til kampagner til fremme af l´hombrespillet 

 

Overskuddet i regnskabsåret blev således 16.524 kr. Egenkapitalen er herefter 75.304 kr. Tilskud 

fra tips/lotto- midlerne har været 40.982 kr.  

  

 

 Beslutning 

 Det reviderede regnskab mv. blev enstemmigt godkendt. 

 

 

 

  

4.  Behandling af indkomne forslag. (Der er ingen indkomne forslag) 

 

 Beslutning 

 Til efterretning  

 

 

5. Valg af formand                         Afgår: Palle Laustsen  (Nim) 
 

 Beslutning 

 Palle Laustsen blev enstemmigt genvalgt  

 

 

 

 

 

 



6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer   Afgår: Leif Vesterlund (Odense) 

    Jens Lindhardtsen (Brædstrup) 

    Gunnar Sørensen (Løgten) 

 

 Beslutning 

 Leif Vesterlund, Jens Lindhardtsen og Gunnar Sørensen  blev enstemmigt genvalgt. 

       

 

7. Valg af suppleant                             Afgår:      Peder Pedersen (Thurø)             

  

 Beslutning 

 Peder Pedersen  blev enstemmigt genvalgt. 

 

 

8. Valg af 1 revisor Afgår:  H. F. Christensen (Nordre/Århus) 

      Valg af 1 revisorsuppleant                Afgår:  Hans Kjeldmann (Løgten)                                  
  

 Beslutning 

 H. F. Christensen blev enstemmigt genvalgt  

 Hans Kjeldmann blev enstemmigt genvalgt  

 

 

9. Eventuelt                                 
 

 Under dette pkt. blev flg. forhold berørt: 

  

 Ulla J. Bakkehuset: Ønske om illustreret informationsmateriale om kortrækkefølge v. forskellig  

  trumffarve  til nybegyndere. Falsled har ideoplæg, som bestyrelsen lægger ud  

  på hjemmesiden  

  Efterlyste mere synlighed om lokale lhombreaktiviteter - andre ideer til  

  fremme af l´hombren er ex. lhombreskole, højskoleaktivitet/tilbud ”kom og  

  lær at spille lhombre”  o.l. 

 

 LV - bestyrelsen fortalte ”Sjove spil” på DLU hjemmesiden havde ca. 300 klik pr. måned. 

  April måneds vinpræmie blev udtrukket og vundet af Erling Busse, Nordfyn  

  og Niels Bahl, Falsled L´hombreklub. Endvidere blev der trukket lod om en  

  vinpræmie  blandt alle indsendte besvarelser. Denne blev vundet af Svend  

  Erik Larsen, Ørbæk, L´hombreklub    

 PL - formanden motiverede og overrakte vandrepokalen til Inge Nielsen, Verninge L`hombre- 

  Klub som tak for hendes kæmpeindsats for l´hombren i Verningeområdet i  

  det forløbne år.  

   

 

Generalforsamlingen blev afsluttet med 3 x hurra til/for Dansk L´hombre-Union.  

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen kl. 21.15 

 

 

 

 Lars Olsen 
 Referent 


